 

	Referat fra den ordinære generalforsamling i Ejerlejlighedsforeningen ”Kalvebodhus”.
Afholdt tirsdag den 22. april 2008 kl. 19:00 på adressen Beethovensvej 5, kælderen.


 

 

Formanden Søren Mielche bød velkommen.

Af 632 andele var 200 til stede.

 

Dagsorden ifølge vedtægternes § 14.

 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning om det forløbne år. 

3. Regnskab og revisors påtegning. 

4. Bestyrelsen og medlemmernes forslag: 

-          Budget 2008.

-          Afstemning om installation af bredbånd i ejendommen ifølge vedlagte infoseddel.

5. Valg af bestyrelse. På valg er: Søren Mielche, Hugo Malmborg og Henrik Brodersen. 

6. Valg af administrator. 

7. Valg af statsautoriseret revisor. 

8. Eventuelt. 

 

Ad. 1.

Poul Andersen fra ejendomsadministrationen blev foreslået og valgt som dirigent.

Poul Andersen kunne derefter konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

 

Ad. 2.

Formandens beretning er vedlagt nærværende referat

Efter få spørgsmål og svar blev beretningen godkendt af alle tilstedeværende.

Nogle af spørgsmålene hørte ind under punkt 8 og bliver behandlet under dette punkt. 

 

Ad. 3.

 Poul Andersen gennemgik regnskabet for 2007 og henviste til revisorpåtegningen, at der intet var at bemærke.

Alle punkter og noter blev uddybet, foruden aktiver og passiver.

Der blev stillet spørgsmål angående ejendommens vandforbrug, som formanden svarede på; det ligger stadig under det gennemsnitlige forbrug for tilsvarende ejendomme..

Derefter blev regnskabet godkendt.

 

Ad. 4. 

Inden vi godkendte budget 2008, foreslog bestyrelsen, at vi tog afstemningen, om vi skulle have installeret bredbånd i ejendommen først. Dette blev godkendt af generalforsamlingen.

Spørgsmål om, hvad det kunne tænkes at vi ellers kunne bruge pengene til, blev besvaret.

Bl.a. er det jo et gammelt centralvarmeanlæg vi har, men det er ikke til at sige, om vi skal til at bruge penge på det om et år, eller der måske kan gå mange år endnu. 

Der blev argumenteret både for og imod installationen af forsamlingen.

I forvejen var der delt stemmesedler ud og to stemmetællere blev valgt.

Af de tilstedeværende andele stemte 66 andele ja, 102 andele stemte nej og 10 stemte blankt.

Brevstemmerne fordelte sig med 31 andele der stemte ja og 38 der stemte nej.

Resultat: Nej til installation af Dansk Bredbånd.

Poul Andersen havde gennemgået det foreslåede budget 2008 (uden installationen af Dansk Bredbånd), så det blev godkendt efter afstemningen af alle de tilstedeværende uden spørgsmål.

 

Ad.  5.

Søren Mielche, Hugo Malmborg og Henrik Brodersen var på valg. 

Alle ønskede genvalg og blev valgt.

Bestyrelsen er derfor således:

Søren Mielche, Beethovensvej 1, 1. tv.

Hugo Malmborg, Wagnersvej 8, st. th.
Henrik Brodersen, Beethovensvej 11, st. tv.

Joan Røge, Beethovensvej 5, st. th.
Allan Langhorn, Wagnersvej 6, 1. th.
Ingrid Bøcker Jensen, Wagnersvej 6, st. tv.

 

Ad.  6.

Poul Andersen, Bendix Capital Aktieselskab, Vestergade 13, 5000 Odense, blev genvalgt.

 

Ad.  7.

BDO ScanRevision, Strandgade 12, 1401 København K. blev genvalgt.

 

Ad. 8.

a)      En kat er set i gården.; beboerne skal holde deres katte ude fra gården, men en kat kan smutte ind, når porten står åben.

b)      Portene er meget tunge, så der blev bl.a. foreslået lettere porte med tremmer; men så har fremmede katte endnu nemmere ved at komme ind i gården. Bestyrelsen vil se, hvad der kan gøres for, at de nuværende porte kan gøres nemmere at komme ud og ind af.

c)      Der manglede varmt vand på Scubertsvej 8, 10 og 12 en uge; formanden fik det undersøgt, og det var en ventil der havde været lukket og ikke lukket op igen, ligesom der var dannet luftlommer. VVS – manden og formanden vil gå en runde for at sikre sig, at alle ventiler er i orden.

d)     Lyset på vores hoved- og bagtrapper har en tilbøjelighed til at gå for hurtigt ud. Det er ikke rart, hvis man f. eks. er på tørreloftet; og nogle steder går det slet ikke ud!! Der blev foreslået sensorer, så der var lys på trapper og loft, så længe man opholdt sig der; bestyrelsen vil tage sig af sagen.

e)      Der blev forslået en investeringsplan over længere tid til næste generalforsamling; det vil bestyrelsen se på.

f)       Efter gårdrenoveringen er sandkassen blevet ”hård” ved børnenes hoveder, ligesom der samles vand efter regn, da der ikke er noget dræn i den. Bestyrelsen hat talt om dette og der vil blive gjort noget ved dette.

g)      Investeringsplanen bør have opfugning af muren på Beethovesvej med; det vil bestyrelsen også tage sig af.

h)      Der blev foreslået vandmålere i de enkelte lejligheder, men det vil blive dyrere at sætte dem op og holde dem ved lige; i denne forbindelse, blev der også spurgt ind til havevanding. 

i)        De ”faste gæster” foran kiosken og Skjold Burne er ind imellem et problem; formanden har politianmeldt både kiosk og Skjold Burne.

j)        Det er også blevet et problem med de unge mennesker der er ”jaget” væk fra Sjælør Station. De er tilsyneladende rykket over i vores del af Sydhavnen. Joan Røge som sidder i lokaludvalget for Kongens Enghave, vil gøre alt for at medvirke til, at minimere dette.

 

Efter dette kunne dirigenten afslutte generalforsamlingen og takke for en god debat.

Og så kunne vi tage fat på at fejrer Sørens Mielches 25 års jubilæum.

 

 

Referent: Ingrid Bøcker Jensen.                                       Dirigent: Poul Andersen.

 

 

 

Bestyrelsen er konstitueret som følgende:

 

Formand: Søren Mielche.

Referent: Ingrid Bøcker Jensen.

Øvrige bestyrelse: Joan Røge, Allan Langhorn, Hugo Malmborg og Henrik Brodersen.

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

